星期

警匪港剧《逆天奇案2》正在香港电视广播有限公司翡翠台、优酷及埋堆堆APP热播。 《逆天奇案》系列的总监制刘家豪堪称"热剧制造机"。他的作品风格大开大合,情节跌 宕起伏,总能让观众看得欲罢不能

接受记者采访时,刘家豪谈到打造热剧的秘诀,给出"情理之中,意料之外"八个字



为前作"填坑" 续写人气组合的感情线

刘家豪表示,《逆天奇案》的收视和口碑都取得不 错的成绩,《逆天奇案2》在第一部的基础上进行了升 "第二部的人物和故事都是第一部的延续。经过第 部后,我们更清楚观众喜欢什么、不喜欢什么。他们 喜欢的东西,第二部里一定会保留,并且再加强。

剧中的几对组合人气颇高,警界"金童玉女"森Sir (陈展鹏饰)和Wing(林夏薇饰)、O记干探沈韦力(黄智 贤饰)和"律政女神"钟嘉瑜(蒋祖曼饰)、反派夫妇魏子 乐(张颖康饰)和尤丽(刘佩玥饰)的感情走向牵动观众 的心。续集最重要的当然是"填坑"。刘家豪表示,这几 个重要角色的性格完全承接上一部,他们的感情线会 在第二部得到进一步的发展。

第一部中,森Sir和Wing因为厄娜(冯盈盈饰)的介 人而分手,许多观众为此扼腕叹息。刘家豪透露,在第二部里,森Sir将用九牛二虎之力"追妻",至于Wing愿不愿意复合,观众要看下去才知道。而两人分手的导火 一厄娜,在第二部中戏份依旧吃重。刘家豪透露: "上一部里,森Sir和Wing到底要不要分手?创作组在写 剧本的时候,意见也是对半开。最后决定让他们分开, 结果真的成了一个很大的争议点。

魏子乐和尤丽这对反派组合人气颇高。刘家豪表 示:"观众的反应跟我们预期的差不多,跟刘佩玥和张 颖康聊剧本时,我们就给足了信心。虽然他们在第10集 左右才出现,但观众一定会很喜欢他们的,结果真的是

上一部的结局中,两人被困密室,尤丽惨死,魏子乐伤心欲绝。得益于高人气,这对夫妇在第二部中都会回归。第二部首集就交代了魏子乐从密室中获救,但脑 部受到严重创伤,住进精神病院。刘家豪透露,魏子乐 不会善罢甘休,他的报复将贯穿《逆天奇案2》。至于尤 丽,虽然她在第一部中已经死亡,但她会以其他身份回

制作升级 案件仍然主打一个"奇"字

在制作上,《逆天奇案2》也有了升级。刘家 豪在采访中感叹,现在的观众见多识广,电视剧 制作者也要更加认真:"拍摄上,《逆天奇案2》全 都是实景,因为现在观众已经不喜欢看录影厂 里拍的东西了。化妆、服装等都要升级,因为4K 画面会将一点点瑕疵都很清晰地展现出来。后 期也要花很多时间,剪辑方面要更讲究。

至于案件部分,第二部仍然主打一个"奇"字。 "案件好看,就会吸引观众追下去。"刘家豪透露,为 "案件好看,就会吸5)观众追下去。对家豪透露,为了不让观众猜到故事走向,团队在剧本创作阶段花了很多心思,"这一部会涉及很多案件,大概两三集一个案子,同时以一个大案串联整剧"。刘家豪特别提到第二部的新角色——方力申饰演的天才生物学教授唐冠峰。"他是警方和魏子乐沟通的桥梁。魏子乐脑部受到严重损害,

所以警方必须靠唐冠峰的专业,才能知道魏子 乐脑子里想什么。"刘家豪还卖了一个关子:"他

的最大作用是帮助警方破案,但他没那么简单, 会在故事中起到一个很关键的作用。

部《逆天奇案》节奏紧凑,开篇的"杀虎 案"就令人印象深刻— -钱小豪饰演的警官在 行动中牺牲,对陈展鹏饰演的森Sir产生巨大

第二部的开头同样大手笔,讲述一宗跨国刺杀案件,枪战戏、飞车戏和拳拳到肉的打斗戏,一下子就抓住观众的眼球。刘家 京说,警匪剧少不了动作戏,但不能"为动作而动作":"剧情才是最重要的。剧情需要动作戏来推进,那才去拍,一定 要合情合理。《逆天奇案2》第一集讲 的是雇佣兵的事,我们力求真实,请 了很多外籍演员出演。他们的打斗 很漂亮,画面看起来很有质感。



回忆陈狄克 呼吁观众多关注新演员

刘家豪人缘颇佳,《逆天奇案2》请到许多圈 中好友助阵。久未在小荧屏露面的孙耀威在首 集客串了一个重要角色;麦玲玲也来过戏瘾,饰 一名富商,甚至挑战枪战动作戏。"古装皇 后"梁小冰时代的当红小生刘纬民等都会接连登场。"我们是单元案件,可以有很多人物出 现。"刘家豪透露,马国明也会来友情助阵,"陈 展鹏客串过马国明主演的《法言人》,这次轮到 马国明来客串《逆天奇案2》

早前因病离世的香港电视广播有限公司老 演员陈狄克也出演了《逆天奇案2》,这部剧成了 他的遗作。刘家豪称赞陈狄克的台词功力好: 一个对白比较多的 每次跟他合作,我都会安排-角色给他,因为他对台词的语气把握得很好。香 港电视广播有限公司拍戏不配音,都是在拍摄 现场直接收音,他在这方面比较突出。

这些年,许多老戏骨或离世、或离巢。刘家 豪坦言可惜,也呼吁观众多关注新生代的演员, "他们都很努力,热爱演戏,一 一直坚守着演员这 个岗位"。刘家豪当年操刀的《他来自江湖》《盖 世豪侠》让周星驰从龙套一跃成为新星

他表示,现在香港电视广播有限公司也有

很多好演员值得被观众看 见:"《逆天奇案2》里的刘 偏 玥和张颖康表现很好, 《新闻女王》里面好多年 轻演员也都在上升期。 最重要的是遇到好的 剧本和制作。电视剧是 团队合作,所以我们 这次做《逆天奇案 2》,一定要争取原 班人马。我跟《逆天 奇案》系列的编审 已经合作了很多 年,很有默契, 大家对故事的 卖点拿捏得比 较准确,知道 观众要什

据《羊城晚 报》



退役军人就医享"一免、五优先、两优惠"政策 家属为市人民医院送锦旗致谢

本报讯(刘钏) 4月19日上午, 个春暖花开、春风和煦的日子。

在沧州市人民医院的退役军人门 诊,退役军人家属张浩手捧锦旗,表达 着对医院深切的感激之情。这不仅是 他个人的感激,更是全市退役军人及 其家属对人民医院深切关爱的共同心 声。这样的场景,在市人民医院的退 役军人门诊"上演"过很多次。作为城 市守护者的退役军人,他们为国家和 人民的安全付出了巨大的努力。沧州 市人民医院深知这份付出和牺牲,因 此特别为退役军人设立了优惠门诊。 为他们提供贴心的医疗服务。这一举 措不仅体现了医院对退役军人的尊重

和关爱,更是用实际行动传递了社会 的温暖和关怀。

张浩告诉笔者,他的父亲是一名 退役军人,在清明节期间不幸遭遇车 祸,心急如焚的他猛然想起市人民医 院的退役军人门诊,忙把父亲送到市 人民医院。在市人民医院,父亲享受 绿色通道服务,以最快、最优惠的方式 住进医院。住院后,医院精湛的医术、 优质的服务给张浩一家吃了"定心 丸",他尤其庆幸当初的决定。19日这 天,张浩用心制作了锦旗,专程上门感 谢市人民医院的医护工作者们。

据市人民医院相关负责人介绍, 医院的退役军人门诊成立于2023年9



月28日,凡是我市退役军人,持军人优 待证等有效证件,在沧州市人民医院就 医,就可享受"一免、五优先、两优惠"政 策,即免除挂号费;享受就诊优先、缴费 优先、检查优先、取药优先、住院优先; 享受体检套餐9折、8折优惠;对于荣立 特等功/一等功/二等功的退役军人,每 年可提供免费体检一次……"门诊自开 设以来,已服务6023人次,随访满意度 100%,做到了零投诉。我市退役军人 对门诊的服务好评不断,纷纷写来感谢 信,这也成为我们前进的动力"。

刊登广告须知

一、产品广告持营业执照副本、商标注册 证、生产许可证、产品合格证;

二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告 须提供省级以上有关部门广告审批证明;

三、化妆品广告须出具卫生许可证和生 产许可证:

四、招工、招干广告须到劳动人事部门所 属的职业介绍机构办理登记手续:

五、社会力量办学招生广告以学历教 育为主的到教委办理登记手续,以职业技 能为主的到劳动部门办理手续;

六、广告内容须加盖单位公章;

七、凡限购特价商品,一律到物价、公证 部门分别办理认证和公证手续。

沧州晚报广告部